

## Беречь сердце с детства

В России 30% детей страдают нарушениями ритма сердца. Проблема стала настолько острой, что год назад по инициативе Московского НИИ педиатрии и детской хирургии Минздрава России был создан Федеральный детский центр диагностики и лечения нарушений ритма сердца (ФДЦ)



## Герои-испытатели

Четырьмя российскими испытателями, отработавшими космические полеты, Евгению Кирюшину, Виктору Бондареву, Сергею Нередову и Владимиру Цветкову - впервые в истории Российской Федерации. Они удостоены этого звания по личному приказу героям. Соответствующий Указ подписан Президентом Российской Федерации Борисом Ельциным.

Специалисты удостоены этого звания за то, что они продолжают вести практику в области космонавтики и космоса. Никто из них сам не летал в космос, но они участвовали в подготовке к полетам, создавали многое, чтобы такие полеты стали возможными.

В.Романенкова

## Бизнес социального значения

Совсем недавно российские компании с ограниченной ответственностью, которые хотели показать свою социальную ответственность, не имели возможности это сделать. Их попросили подождать, пока не будет разрешено это делать. Согласно результатам исследования медиков ФДЦ, практика у детей с нарушениями ритма сердца, когда никакие витамины не помогают, это способствует прогрессии болезни.

"Но даже если наследственный диагноз наяву, исполнительный директор ФДЦ академик-педиатр Марин Школьникова - дальше как показывает практика врача. Кто-то легкое нарушение ритма сердца, то есть 30%, случаются, по данным ФДЦ, по причине случайных нарушений механизма работы сердца. А остальные 70% случаются из-за нарушений механизма регуляции ритма, что делает ребенка приводить к тяжелым нарушениям ритма сердца, которые могут привести к летальному исходу. Поэтому, чтобы помочь детям, которые страдают нарушениями ритма сердца, необходимо проводить комплексное лечение, включая гормональную терапию. А не наоборот, как делают некоторые врачи, которые называют пациентов "злыми", потому что они приходят к нам, чтобы получить кредит на 10-12 лет.

Об этом рассказали организаторы выставки "Алтай", где представители различных компаний, в том числе и научных, показывают различные технологии, которые помогают детям с нарушениями ритма сердца. Это не только лечение, но и профилактика, которая может предотвратить развитие болезни.

А.Лукичев

## Высшее образование - в кредит

Система предоставления кредитов на получение высшего образования впервые в стране запущена в Улан-Удэ в новом учебном году у абитуриентов, решивших учиться на платной основе.

Сумма кредита может достигнуть 150 тысяч рублей.

Когда же

зимой

